«Храбрые сердцем» посетители отделения дневного пребывания для смогли почувствовать себя настоящими рыцарями и, победив инвалидов дракона Мандрагона, освободили из лап чудовища прекрасных принцесс. Конкурсная программа «Храбрые сердцем» состоялась в государственном учреждении «Территориальный центр социального обслуживания населения Бешенковичского района» 20 февраля. Люди c ограниченными смогли почувствовать себя настоящими возможностями рыцарями, защитниками. Конкурсанты своими руками изготовили себе латы, нарисовали «боевого коня», прошли сквозь лабиринт дракона, сразили его острыми стрелами, а освободив принцесс, с помощью подручных средств создали для каждой новый образ. По завершению конкурса каждый рыцарь получил подарок. Таким интересным способом поздравили с наступающим Днём защитников Отечества и вооруженных сил Республики Беларусь своих посетителей специалисты отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста и специалисты отделения дневного пребывания для инвалидов. Пока молодежь радовала своими «ратными подвигами», люди пожилого возраста активно болели за «рыцарей». Подарком для всех стали песни в исполнении Натальи Дятловой, с особым душевным трепетом поздравительное стихотворение прочитала Елена Малах, а особый подарок – огромный яблочный пирог - приготовила Раиса Николаевна Корнейкова – посетительница отделения дневного пребывания для граждан пожилого Вкусовые качества подарка и конкурсанты, и зрители смогли возраста. оценить за праздничным чаепитием.







